
صل إختبار ف ل  ال  في مادة التكنولوجيا ) هـ مدنيت ( الأو
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    انكتهح انخطيح الأتؼاد 

  kg/m

cm2انًقطغ 
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σ > σ   F/2S < 16 

 

 109,1/2S < 16 
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  D > 348,97 mm 

D= 350 mm  

X = De – Din / 2 = 25 mm  

∆L= FL / EA = 0,68 mm  
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 )شبكت التقييم(
الثاني:التمرين   

 
 الاجىتح انُقطح الاجىتح انُقطح
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FEF دساب 

 َىػها

A ػسل انؼقذج 

FAH دساب 

 َىػها

FAG دساب 

 َىػها

Gػسل انؼقذج 

FGH دساب 

 َىػها

FGF دساب 

 َىػها

Hػسل انؼقذج 

FHF دساب 

 َىػها

FHE دساب 

 َىػها

 تخهيص انُتائج في جذول

 استخراج َىع انًجُة

 تطثيق شرط انًقاويح

Sدساب 

 استُتاج َىع انًجُة

 

3*0.25 

 

 

0.25 

 

 

 

1.5 

1.25 

1.5 

1.25 

 

1.5 

1.25 

1.5 

1.25 

 

1.5 

1.25 

1.5 

1.25 

 

1.5 

1.25 

 

 دساب ردودالافؼال

RBX .RBY .RAY 

 

 انتاكذ يٍ اٌ انُظاو يذذد سكىَيا

b=2n-3 

 

 دساب انجهىد انذاخهيح

B  ػسل انؼقذج     

FBC دساب 

 َىػها

FBD دساب 

 َىػها

 C ػسل انؼقذج 

FCE دساب 

 َىػها

FCFدساب 

 َىػها 

Dػسل انؼقذج 

FDCدساب 

 َىػها
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 انتًريٍ الأول:

 الاجىتح انُقطح الاجىتح انُقطح

 

1.25*8  

=2  

 يكىَاخ انسطىح انًستغهح 

 يظاف

 طثقح يٍ انريم انؼازل

 طثقح يٍ انثلاط
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1.25*6  

=0.5  

 تذذيذ انسًك :

 تطثيق شرط انًقاويح

Dدساب انقطر انذاخهي 

Xدساب انسًك 

 دساب الاثر انًتخهف

∆L=FL/EA 

 

∆L دساب 

 

 تُاء

 دايلاخ انروافذ

 دػائى انسقف 
 انشرائخ

 الاغطيح 

 تصريف انًياِ
يكىَاخ انسطىح 

 انًستغهح 

يكىَاخ انسطىح انغير 
 يستغهح

 تلاطح ر . و

  طثقح تشكيم انًيم
 طثقح يضادج نهرطىتح

 ػازل دراري

 طثقح انكتيًح
 دًايح ثقيهح

 
 


